ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к учебному плану направления подготовки 050100.68 Педагогическое образование

(магистратура)

В настоящее время в образовании особо важную роль играют инновационные процессы. Роль инноваций сегодня является определяющей в обеспечении высокого качества и конкурентоспособности образования. Поэтому правомерна постановка вопроса о новой модели организации образования – инновационной, предусматривающей периодическую смену комбинаций элементов образовательной системы, образовательных укладов, научных и инновационных циклов, которая предусматривает широкое использование научно-технических достижений в образовательной практике.

Обучение в магистратуре по направлению 050100.68 — Педагогическое образование ориентировано на развитие инновационного мышления магистранта, что предполагает подготовку специалиста-эксперта, который должен уметь не только решать типовые задачи, но уметь выделять педагогические проблемы и мыслить комплексно - в охвате разных концептуальных подходов к полю возможных решений проблем. Современ​ная методологическая перспектива инноваций в науке связана с использованием комплексного и междисциплинарного подходов. Обучение в магистратуре позволит приблизить будущую профессиональную деятельность магистрантов к реализации инноваций в обучении и воспитании обучающихся. 
В связи с этим обучение реализуется по трем основным направлениям:

· общенаучное, в котором предполагается изучение современных тенденций развития образовательной системы, особенностей практической деятельности педагога в рамках инновационной деятельности, трудов отечественных ученых по ключевым проблемам общего и профессионального образования, возможностей интеграции современных информационных, компьютерных технологий в образовательную деятельность, технологий проведения опытно-экспериментальной работы;

· инновационный менеджмент в образовании, в котором представлены подходы к пониманию инновационной деятельности и способов ее реализации и развитию психолого-педагогической готовности к инно​вациям (включая задачи экспертизы и проектирования);

· специализированая подготовка по профилю научной школы. 

 Цели обучения:

· содействовать становлению базовой профессиональной компетентности магистранта для теоретического осмысления, решения образовательных, исследовательских и практических задач по использованию инновационных процессов для модернизации образования;

· подготовить к организации процесса обучения и воспитания в образовании по инновационным технологиям, отражающим специфику предметной области;

· подготовить к использованию возможностей образовательной среды для развития инновационных процессов в целях обеспечения качества.

Основные задачи обучения

Основные задачи направлены на:

· изучение основных проблем развития инновационных процессов в образовании, экспертизы и мониторинга уровня развития составляю​щих инновационного образования (среда, обучающий, обучаемые), оценки коррекционных и развивающих образовательных программ,  их разработки, определения их эффективности; 

· формирование умений  применять полученные знания  к различным областям инновационной деятельности: кадровые и социально-педагогические процессы,  инновационное поведение, общение,  межличностные и межгрупповые отношения в инновационной среде;  

· формирование готовности педагога к осуществлению инновационной деятельности, в том числе  на овладение   методиками диагностики профессионально важных качеств педагога-инноватора;  

· овладение методологией разработки инновационного проекта, управления инновационными процессами в образовании, формами индивидуализации и дифференциации образовательного процесса в системе инновационного образования.

Основные дисциплины учебного плана

Программа магистерской подготовки ориентирована на обеспечение специализированной и фундаментальной подготовки научно-педагогических кадров и повышение качества специализированной подготовки кадров для решения широкого спектра видов профессиональной деятельности.  

При этом решаются следующие задачи:

· осуществление профессионального образования и личностного роста для проектирования инновационных процессов;

· создание образовательной среды, обеспечивающей работу по новым технологиям;

· организация взаимодействия с другими членами образовательного процесса для реализации инновационных процессов;

· обладание методами получения современного научного и эмпирического знания;

· активизация самостоятельной деятельности, включение в исследовательскую работу.

Учебный план включает в себя как базовые, так и вариативные составляющие программы, необходимые для подготовки компетентного магистра: Современные проблемы науки и образования; Методология и методы научного исследования;  Инновационные процессы в образовании; Информационные технологии в профессиональной деятельности; Деловой иностранный язык; Специфика научного дискурса; История и методология педагогики и образования; Организация исследовательской работы в образовательном учреждении.

При реализации модуля «Инновационный менеджмент в образовании» в рамках учебного плана рассматриваются вопросы: Лицензирование образовательных учреждений; Аккредитация образовательных учреждений; Аттестация педагогических кадров; Управление имуществом образовательного учреждения; Привлечение дополнительных ресурсов в образовательные учреждения; Управление качеством образования.

Содержание дисциплин по выбору предполагает углубление знаний магистрантов в предметной области, учитывает региональные особенности подготовки специалистов, а также создает возможность продолжения обучения в аспирантуре по научным специальностям: 13.00.00 - Педагогические науки, 13.00.02 - Теория и методика обучения и воспитания, 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования.  

Специфика научной школы реализуется в рамках выполнения магистерской диссертации, а также в рамках научно-исследовательской и научно-педагогической практик.

Предполагаемые места работы выпускников: общеобразовательные учреждения с профильными классами, учреждения начального и среднего профессионального образования,  учреждения дополнительного профессионального образования, учебные центры переподготовки и повышения квалификации специалистов начального и среднего профессионального образования. 
В данных учреждения выпускник имеет возможность занимать должности заместителя директора по инноватике, руководителя центра по переподготовке кадров с учетом современных тенденций в образовании, а также преподавателя-предметника, владеющего новыми образовательными технологиями.

